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Úvodní slovo 
 

Vážení čtenáři, 
vítáme vás u nového čísla časopisu, ve kterém 
jsme se rozhodly věnovat tématu našeho 
přátelství s ukrajinskou školou v Rosoši, dalším 
aktivitám, které v naší škole letos proběhly, a také 
jsme zařadily pár vzpomínek na starší čísla 
časopisů, která v naší škole vznikla během 
posledních třiceti let. Některá stará čísla se 
dochovala v osobních archivech našich učitelů a 
tito nám je zpřístupnili, takže si společně s námi 
teď můžete zavzpomínat. 
Přejeme vám příjemně strávený čas u čtení 
Podomského školopisu. 
 

Linda, Zuzka, Katka, Majda, Linda a Katka 
 

 

 

Rosoš a Podomí 

 

Už několik let naše škola spolupracuje s ukrajinskou 

školou v Rosoši. V této těžké situaci jsme jim 

oporou a snažíme se jim co nejvíce pomáhat  

a dodat pozitivní energii a sílu. Jsme s nimi v kontaktu a jsme připraveni jakýmkoliv 

způsobem zajistit bezpečí a pomoc v případě nouze. Momentálně se podle zpráv, které 

máme, nacházejí všichni v bezpečí. 

Doufáme a věříme, že se situace na 

Ukrajině brzy zlepší a naši 

kamarádi a známí budou znovu  

v pořádku a v bezpečí ve své rodné 

zemi.  
 

Magdalena Trdá a Zuzana Fialová 
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ŠKOLNÍ PARLAMENT 

Dne 4. 4. 2022 plánují zástupkyně pro školní parlament z 9. třídy svolat letošní 

druhou schůzi školního parlamentu. Opět zveme vždy dva zástupce z dalších tříd 

- mohou to být jiní dva žáci, než se účastnili minulého zasedání.  

Prosíme tímto, aby se každá třída od pátého do devátého ročníku opět zaměřila 

na následující otázky: 

1. Co vám ve škole chybí? 

2. Co byste ve škole vylepšili? Upravili? Opravili? 

3. Co ve škole naopak hodnotíte kladně? 

4. Další vlastní návrhy, pochvaly, připomínky, vaše potřeby, aj. 

Nad vašimi odpověďmi se sejdeme a společně s vedením školy budeme hledat 

cesty ke spokojenosti všech zúčastněných. 

 

 

Ohlédnutí za vánoční 
dobročinnou sbírkou 

 

Jako každý rok jsme před Vánoci uspořádali 
dobročinnou sbírku, bohužel i letos musela 
kvůli epidemiologickým omezením proběhnout 
pouze bezkontaktní dárcovskou výzvou.  
Za 40 dní, kdy výzva běžela, jsme díky vám všem 

dohromady vybrali 18 400 Kč.  

Vybrané peníze jsme darovali do dvou předem 
vybraných organizací. První byla PIAFA VYŠKOV 
- spolek, který nabízí sociální služby a zejména 
rehabilitace a terapie dětem ve věku  
od miminek do patnácti let. Jako druhý byl azyl 
AHOZ NA KOPEČKU - spolek, který nabízí 
bezpečný domov pro zvířata, která byla 
zachráněna z nevyhovujících životních 
podmínek nebo byla dokonce týraná.  
Ještě jednou bychom chtěli moc poděkovat 
všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou.  
 

Linda Gottwaldová a Katka Koutná  



 

Zhodnocení soutěží z minulého čísla: 

Malířská výzva a kvíz pro starší žáky 

V minulém čísle časopisu 
(11/2021) jsme vyhlásily soutěž  
o maskota školního časopisu pro 
první stupeň. Žáci měli za úkol 
vymyslet a nakreslit maskota a my 
jsme vybraly ty nejhezčí. Výherci 
dostali sladkou odměnu. Vybraly 

jsme 
následující 

obrázky a 
jejich autory:  

 

• Vojta Křůmal (4. tř. - kresba opice) 

• Zuzka Smolaková (4. tř. – kresba tuleň) 

• Matěj Kozumplík (3. tř. – kresba robot) 

• Šimon Sedlák (1. tř. – kresba kočka) 
 

 
Aby to starším žákům nebylo líto, tak jsme jim vymyslely kvíz o našich 
učitelích. Tento kvíz sice neměl nikdo celý správně, ale nejblíže byli 
tři žáci z 9. třídy. Zřejmě se tak stalo proto, že s našimi učiteli strávili 
už celých devět let, a tak je znají nejlépe. 

 
Kvíz vyhráli:  

• Matěj Vágner (9. tř.) 

• Martin Živný (9. tř.) 

• Štěpán Gros (9. tř.) 
 
 
 
 

 
Zde si můžete zkontrolovat vlastní úspěšnost v našem kvízu.  
Správné kvízové odpovědi byly: 
 

Otázka Správná odpověď 

1. Kolik zemí procestovala paní učitelka Zouharová?               12 zemí 
 

2. Jak dlouho učí paní učitelka Loníková na naší škole? 
 

              3 roky  

3 Který ze zaměstnanců školy je největší fanoušek našeho časopisu? 
 

Pan školník 
 



4. Jak dlouho je pan učitel Tomek ředitelem naší školy? 
 

8 let 
 

5. Jaký je největší koníček paní učitelky Knechtové? 
 

Její práce 
 

6. Kolika jazyky mluví pan učitel Němec? 
 

6 jazyky 
 

7. Jaký titul má paní učitelka Kutálková RNDr. 
 

 
 

Na závěr jsme jako maskota, který bude reprezentovat náš 
časopis, vybraly tulínka od Zuzky. 
 
Snad vás naše soutěže oslovily a my věříme, že se zapojíte i do 
dalších našich plánovaných akcí. 
 
 
 

Linda Matušková a Katka Svobodová 
 

 

Co se děje ve škole? Extra třída! 
 

V lednu 2022 jsme se zapojily 
do projektu Extra třída, který 
je součástí dlouhodobého 
projektu I-KAP, do kterého je 
naše škola zapojena. Tento 
projekt nám umožnil změnit 
ve škole něco, s čím nejsme 
úplně spokojeny a na co jsou 
potřeba finance, které škola bohužel nemůže ze svého 
rozpočtu vyčlenit. Podařilo se nám vymyslet dobrý projekt,  

na který jsme díky podané grantové žádosti získali dotaci 20 000 Kč. My jsme se do tohoto 
projektu zapojily s cílem vybudovat před naší třídou místnost, která zpříjemní pobyt  
ve škole nejen nám, ale i všem ostatním žákům naší školy – vytvořily jsme zde totiž půjčovnu 
knih a společenských her, které si mohou půjčit do třídy a zabavit se tak během přestávek. 
Za několik týdnů jsme vybudovaly místnost, která 
perfektně připomíná obývací pokoj. Ještě nám sice 
pár nedokončených kroků zbývá, ale už se skutečně 
blížíme k úplnému dokončení projektu. Jsme moc 
rády, že jsme mohly naši představu „třídní klubovny“ 
zrealizovat a vedení školy bychom chtěly poděkovat  
za odsouhlasení změn, které jsme provedly. Velký dík 
patří zejména paní učitelce Knechtové, která byla 
garantem tohoto projektu a která nám ukázala, jak 



 

 

získat spoustu vybavení za zlomek původní ceny díky 
možnostem nákupu z druhé ruky přes Marketplace a swapování 
= výměna věci za věc mezi lidmi bez přítomnosti peněz. 
Zastupitelstvu obce Podomí také moc děkujeme za sponzorský 
dar ve výši 10 000 Kč, o který jsme jako žákyně žádaly oficiální 
žádostí na obecním úřadě. 
 

 
Veškeré podrobnosti, pokroky a spoustu fotek z realizace naší Klubovny najdete na 

odkazu zde: 
 http://www.extratrida.cz/projekt/www/projektova-nastenka/?idProjektu=327 

 
Katka Koutná a Linda Gottwaldová 

 

Tematické dny 

Začátkem měsíce května plánujeme ozvláštnit dění v naší škole, a to právě 
tematickými dny. Na každý vybraný den plánujeme jiné téma, do kterého 
se budeme snažit obléknout, změnit svůj vzhled nebo jinak splnit zadání dne.  
 
Plánujeme následující témata:  

• Oblékni se do určené barvy/barev (bude upřesněno předem) 

• Češi na dovolené (zadání pro 2. stupeň, oblékni se tak, jak se podle tebe oblékají Češi 

na dovolené) 

• Státní vlajka (zadání pro 1. stupeň, vyber si některou ze světových státních vlajek a obleč se 

do barev této vlajky) 

 

Každý den plánujeme obejít všechny třídy, abychom zhodnotily, jak se vám 
podařilo splnit zadané téma.  
 
Třída, která splní zadání všech tematických dnů nejlépe, se může těšit  

na odměnu v podobě oblíbené společenské hry Twister = výhra je  

to lákavá, takže věříme, že přesvědčíte i svého třídního učitele, aby se k vám  
v tématech přidal a pomohl vám sbírat body. 
 
Moc se těšíme na vaše kreativní plnění této výzvy. 

 
Zuzana Fialová a Magdalena Trdá  

 

http://www.extratrida.cz/projekt/www/projektova-nastenka/?idProjektu=327


 

Zpět ke kořenům 
 
Díky osobním archivům některých našich učitelů jsme měly možnost nahlédnout do starých 
časopisů, které na základní škole v Podomí vznikaly během posledních třiceti let. Některé 
z nás dokonce díky tomu zjistily, že pokračují v rodinné tradici a navazují na činnost svých 
rodičů. Na následujících fotkách můžete zavzpomínat na staré časy. Jména autorů 
neuvádíme záměrně. 

 



 
Zuzana Fialová a Linda Matušková 

 
 

Slovo závěrem 

Milí čtenáři, 
jménem svých žaček Vám chci poděkovat za Vaši přízeň, že jste s námi vydrželi opět až  
do konce tohoto čísla školního časopisu.  
 
Naše deváťáky čeká v dubnu 2022 první velký životní krok, a to přijímací zkoušky  
na střední školy. Ráda bych jim popřála jménem celého našeho učitelského sboru úspěch 
během tohoto zásadního životního okamžiku. Jim i jejich rodičům také přejeme pevné 
nervy během čekání na výsledky přijímacího řízení. Pevně věříme, že se všichni dostanou 
na svou vysněnou střední školu a v budoucnu se stanou úspěšnými a platnými členy naší 
společnosti.  
 
Je možné, že v brzké době přivítáme v naší škole nové žáky ukrajinské národnosti. Všichni  
si samozřejmě přejeme, aby se co nejdříve mohli vrátit do vlastní země a žít v bezpečí  
ve své vlasti, ale než se tak stane, buďme jim všichni oporou a přijměme je stejně vřele, 
jako vždy oni přijímali během výměnných pobytů ve svých ukrajinských domovech nás. 
 
Na další číslo se můžete těšit na přelomu květen/červen 2022. 
 
Další informace o naší škole najdete na: https://www.zspodomi.cz/aktuality.php  
 
Pokud se chcete přihlásit k odběru časopisu, odhlásit se z odběru nebo nám něco sdělit, 
kontaktujte nás na emailu podomskyskolopis@zspodomi.cz 

Mgr. Monika Knechtová 
 

https://www.zspodomi.cz/aktuality.php
mailto:podomskyskolopis@zspodomi.cz

